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La fuente de corriente del circuito de la figura 1 vale i(t) = 2sin({5 + ¢)u(—t). Encontrar la tensién
del capacitor para t > 0. Determinar el angulo de fase ¢ de la fuente de corriente necesario para que la
pendiente de la tensién del capacitor en t = 0 sea nula.
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Figura 1: Circuito RLC con fuente de corriente

Un sistema monofasico de S = 1200KVA y factor de potencia 0,707 debe ser alimentado por un generador
de 1000KVA. Determinar la carga @) necesaria para corregir el fp del sistema y no sobrepasar la potencia
del generador.

La corriente total del siguiente circuito estd en adelanto respecto de la tension del generador. Realizar
cualitativamente el diagrama fasorial de tensiones y corrientes.

Suponiendo variable el valor de R del circuito anterior dibujar el lugar geométrico de admitancia y deter-
minar las condiciones para resonancia.

Un circuito RLC serie tiene un Q)¢ = 1, indicar cudl o cuales de las siguientes afirmaciones son validas y
justificar graficando los mddulos de las tensiones en los elementos en funcion de la frecuencia:

1. No habré sobretension a ninguna frecuencia.

2. Habra sobretensién sélo en R.

3. Habra sobretensién en L y C.

4. Habra sobretensién sélo en resonancia.

Aplicando transformada de Laplace encontrar la corriente Io(s) = L[i2(t)] del circuito de la figura 2, luego
hallar is(t) para t > 0.
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Figura 2: Acoplamiento inductivo en el dominio de Laplace.



